

Zadnja utrka SloEnduro i ENDCro kupa održala se u Grožnjanu ovog vikenda i tako stavila pod krov još jednu uspješnu sezonu za mnoge enduraše iz cijelog svijeta koji su se okupila za malo zabave. Kiša koja je do subote ujutro padala pobrinula se da i ove godine staze budu još teže nego što su same po sebi, ali svejedno preko 130 vozača je bilo odlučno u njihov plan da se prije svega zabave. Utrka je organizirana prema svim standardima endura pa su tako na rasporedu bili noćni prolog u subotu, dok je u nedjelju na rasporedu se našlo pet pravih stegeva na različitim trasama. Četri trase su bile poznate još od prošlih izdanja dok je prva staza bila potpuno nova, malo drugačija od ostalih, ali je ipak naišla na veliko odobrenje sudionika. Nedjeljno jutro počelo je maglom nad dolinom Mirne, ali je sunce jako brzo si napravilo mjesta i zasjalo nad Grožnjanom omogućivši jedan savršeni dan, vozačima i mnogobrojnim pratiteljima uz stazu.

Ukupni pobjednik utrke bio je Vid Peršak (Orbea Enduro Crew) ispred Skant Gerda i Luce Braidota, te tako ovom pobjedom osigurao i drugu godinu zaredom titulu pobjednika SloEnduro lige.

Kotnik Nejc (Bike Nomad) je pobjednik u Hobi kategoriji, dok je najbrži junior bio Matjaž Istenić (Energija Team). Pobjednik noćnog prologa Motyka Marcin (Romet Racing team) iz Poljske je i pobjednik u Master 1 kategoriji. Slovak Drabik Peter je odnio doma pobjedu u Master 2 kategoriji. Vid Peršak je pobjednik Elite kategorije, dok je Bernhard Petra (RC Gravity Eagles) iz Austrije pobjednica u ženskoj kategoriji.

Najbolje plasirani Hrvat bio je domaćin Sandi Bažon (BBK Grožnjan) koji je završio na ukupnom 19. mjestu. Dok su po kategorijama najuspješniji Hrvati bili Smolić Alen u hobi kategoriji 7., Bašić Ivan (BK Stina) 4. u juniorima, kod M1 Đani Šimčić (Adrenalina MTB Team) bio je 7., a Jurjević Alen (BBK Grožnjan) 4. u M2. Sandi Bažon (BBK Grožnjan) je u Elite-u bio 12. dok je Gorana Težak (Adrenalina MTB Team) u Ženskoj konkurenciji zasjala na drugoj stepenici postolja.

Ove godine se održao i poseban stage, Kenda Super stage na kojem su Vid Peršak i Petra Bernhard bili najbrži i osvojili komplet Kenda guma.

Vikend je unatoč pogledima u meteo aplikacijama, pogledima u nebo, konstantnim pranjem bicikla i zamjena guma prošao savršeno za organizatora i sudionike, dogodine se spremaju

Enduro Grozni 2016.

Written by Administrator

Saturday, 29 October 2016 11:13 - Last Updated Saturday, 29 October 2016 11:21

opet neke izmjene, nabolje.

Službeni video utrke možete pogledati [OVDJE](#)

Fotogaleriju možete pogledati [OVDJE](#)

Više informacija i slika možete pogledati na službenoj stranici lige SloEndura [OVDJE](#)

